
26/09/2022 ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗ-ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ 

 

Ο Σύλλογος Επιστημόνων Χαλανδρίου «ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ» σε 
μια εκδήλωση αφιερωμένη στη γυναίκα, βράβευσε τη 
Μαρία Κανατσούλη-Παπαδιαμάντη, διευθύντρια του 
Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου για τη μακρά της πορεία 
στην Τέχνη, τη διδασκαλία της Μουσικής και τον 
Πολιτισμό.  

 

 

10/12/2022 ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΕΘΝΙΚΟΥ ΩΔΕΙΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 

ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΟΥ ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ 

 

Στην ιστορική αίθουσα του Φιλολογικού 
Συλλόγου Παρνασσός στις 10/12/2022 
ολοκληρώθηκε ο κύκλος των επετειακών 
συναυλιών για τον εορτασμό των 80 
χρόνων λειτουργίας του Εθνικού Ωδείου 
Χαλανδρίου. 

Στη συναυλία αυτή έλαβαν μέρος μικροί 
και μεγάλοι μαθητές, το τμήμα  

Μουσικοκινητικής, η Χορωδία «ΑΣΠΑΣΙΑ ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗ», τα σύνολα κιθάρας, 
οι σπουδαστές κλασικού τραγουδιού, τα σύνολα Μουσικής Δωματίου και οι 
νεαροί σολίστ των τάξεων πιάνου, 
βιολιού, φλάουτου, κλαρινέτου και 
κιθάρας. 

Το κοινό με συγκίνηση και 
ενθουσιασμό χειροκρότησε την 
άριστη ερμηνεία των νεαρών 
καλλιτεχνών που υπόσχονται μια 
λαμπρή πορεία στο στερέωμα της 
Τέχνης.  

 

 

 

 



18/12/2022 ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΡΝΝΙΑΤΙΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ 

 

Οι αγαπημένες μας συναυλίες στην αίθουσα συναυλιών 
του Ωδείου αποτελούν βασικό πυλώνα της Μουσικής 
Σπουδής στο Εθνικό Ωδείο Χαλανδρίου. 

Μέσα στην τρυφερή αγκαλιά 
δασκάλων και γονιών οι μαθητές μας 
δοκιμάζουν τις δυνατότητές τους, την 
ποιότητα της μελέτης τους και 
κάνουν τα πρώτα τους βήματα στα 
δύσκολα μονοπάτια της Τέχνης. 

Εμείς επιβραβεύουμε, νουθετούμε, 
καθοδηγούμε και δακρύζουμε με την 

ειλικρινή τους προσπάθεια να πετύχουν το τέλειο 
αποτέλεσμα και να κερδίσουν το χαμόγελο υπερηφάνειας δασκάλου και γονιών. 

 

 

 

 

24/12/2022 Η ΧΟΡΩΔΙΑ «ΑΣΠΑΣΙΑ ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗ» 

ΣΤΟ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ «ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ» 

 

Είναι πια θεσμός, η παιδική χορωδία «ΑΣΠΑΣΙΑ 
ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗ» του Ωδείου μας να συμμετέχει 
στις Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις που 
διοργανώνει το ιστορικό Βιβλιοπωλείο 
«ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ». 

Στις 24 Δεκεμβρίου λοιπόν οι παιδικές φωνούλες 
με δροσιά, μελωδικότητα και πίστη συνομίλησαν 
με τον θαυμαστό Κόσμο του Βιβλίου που τα 
αγκάλιασε και τα ενέπνευσε χαρίζοντας σε όλους 
εμάς στιγμές χαράς και ψυχικής αγαλλίασης μέσα 
από το Πνεύμα των Χριστουγέννων.  

 

 

 



15/01/2023 ΡΕΣΙΤΑΛ ΠΙΑΝΟΥ JORJIKIA TAMAR 

 

Η σπουδάστριά μας Tamar Jorjikia, τάξη πιάνου Παναγιώτη Τροχόπουλου, 
έδωσε ένα εξαιρετικό ρεσιτάλ με έργα των Beethoven, Bach, Chopin, Liszt στην 
αίθουσα συναυλιών του Ωδείου. 

Η ερμηνεία της μεστή και ευαίσθητη υπήρξε αντιπροσωπευτική της εξαιρετικής 
διδασκαλίας του καθηγητή της και πιανίστα Παναγιώτη Τροχόπουλου. 

 

 

27/03/2023 ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΣΤΗΝ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 

«ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ» 

 

Τους καλλιτέχνες του Ελληνικού 
Κινηματογράφου και Θεάτρου 
που κατοικούν στο Χαλάνδρι 
τίμησε ο Σύλλογος Επιστημόνων 
Χαλανδρίου «ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ» σε 
μια συγκινητική εκδήλωση που 
έγινε στο Πνευματικό Κέντρο 
του Ιερού Ναού του Αγίου 
Γεωργίου. 

Τη μουσική κάλυψη της βραδιάς είχε το 
Εθνικό Ωδείο Χαλανδρίου. Οι καθηγητές μας 
Βασιλική Τσιμπούκη, πιάνο, και Ζαχαρίας 
Φώτης, κλαρινέτο, ερμήνευσαν γνωστές 
μελωδίες από τον ελληνικό κινηματογράφο 
ενώ ο σπουδαστής μας Παναγιώτης 
Βυλλιώτης, τμήμα σύγχρονου τραγουδιού,  
τραγούδησε επιτυχίες που έμειναν στην 
ιστορία του ελληνικού ρεπερτορίου. Ο 
καθηγητής του, Θοδωρής Κατής, τον 
συνόδευσε στο πιάνο με έμπνευση, γνώση 
και ευαισθησία. 

Το κοινό που ασφυκτικά γέμισε την αίθουσα σιγοτραγούδησε μαζί τους και τους 
ανταπέδωσε τη συγκίνηση που του χάρισαν με ένα ενθουσιώδες χειροκρότημα.  



02/04/2023 ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΕΘΝΙΚΟΥ ΩΔΕΙΟΥ 
ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΟΥ ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ 

 

Η μελέτη, η πρόοδος 
και η αγάπη των 
μαθητών και 
δασκάλων του 
Εθνικού Ωδείου 
Χαλανδρίου έδωσαν 
πνοή και δημιουργικές 
παρουσίες στην 
ανοιξιάτικη συναυλία 
μας στον Παρνασσό. 

Μαθητές που 
ετοιμάζονται για τις Πτυχιακές και Διπλωματικές τους εξετάσεις ερμήνευσαν 
έργα απαιτητικά, δύσκολα τεχνικά και ερμηνευτικά, δοκιμάζοντας τις δυνάμεις 
τους σε έναν καταπληκτικό χώρο που αποπνέει όλη τη Μουσική Παράδοση του 
τόπου μας. 

Το κοινό με προσοχή και σεβασμό πορεύτηκε μαζί με τους νεαρούς καλλιτέχνες 
σε μονοπάτια μαγικά, μελωδικά, ονειρικά. 

Μια συναυλία που θα μας μείνει αξέχαστη.  

 

08/04/2023 ΠΑΣΧΑΛΙΝΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ 

 

Όταν τα ποδαράκια δεν φτάνουν το πεντάλ και 
τα χεράκια με στρογγυλά δαχτυλάκια 
αντιμετωπίζουν το βιβλίο της Ασπασίας 
Κανατσούλη με δέος και προσοχή η Πασχαλινή 
συναυλία στην αίθουσα του Ωδείου μας έχει 
ιδιαίτερη βαρύτητα. 

Είναι η αρχή ενός φανταστικού ταξιδιού όπου ήχοι, αισθήματα, χαμόγελα και 
δάκρυα σμιλεύουν το πολύτιμο μονοπάτι της Τέχνης που κρατάει για μια ζωή. 

 

 

 



27/05/2023 ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ 
«ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ»  

ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΧΑΛΑΝΔΡΙ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ ΜΙΑ ΑΝΑΣΑ ΔΡΟΜΟΣ» 

 

Σε μια μοναδική εκδήλωση, που 
πραγματοποιήθηκε στο Πολιτιστικό Κέντρο του 
Ιερού Ναού του Αγίου Γεωργίου Χαλανδρίου, 
όπου τιμήθηκε η Μιμή Ντενίση για το έργο της 
στο Θέατρο, τον Κινηματογράφο και τον 
Πολιτισμό και διακεκριμένοι ομιλητές 
αναφέρθηκαν στην πονεμένη ιστορία της 
Κωνσταντινούπολης και της Μικράς Ασίας, οι 
καθηγητές μας πλαισίωσαν με ευαισθησία και 
ομορφιά τη συγκινητική αυτή αναφορά στις 
δύσκολες σελίδες της Ιστορίας μας. 

Η Βασιλική Τσιμπούκη στο πιάνο 
συνόδευσε τον Ζαχαρία Φώτη στο 
κλαρινέτο και τη Σόνια Ζορμπά 
στο τραγούδι σε μελωδίες που 
έχουν ταυτιστεί με τα 
συγκλονίστηκα γεγονότα  που 
σημάδεψαν τον Ελληνισμό της 
Μικράς Ασίας.  

 

28/05/2023 ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΑΝΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΤΣΙΜΠΟΥΚΗ 

ΡΕΣΙΤΑΛ  ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥ ΠΙΑΝΟΥ  

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΤΣΟΥΡΟΥΚΟΓΛΟΥ 

ΡΕΣΙΤΑΛ ΠΤΥΧΙΟΥ ΚΙΘΑΡΑΣ ΝΙΚΟΥ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ 

 

Οι μαθητές της Βασιλικής Τσιμπούκη, στην αίθουσα συναυλιών του Ωδείου, 
παρουσίασαν ένα ανοιξιάτικο, δροσερό, χαρούμενο γεμάτο μελωδίες και ρυθμό 
πρόγραμμα.  

Η ερμηνεία και η τεχνική των σπουδαστών επιβεβαίωσε την πρόοδο της 
σχολικής χρονιάς. 



Στη συνέχεια, η Αλεξάνδρα Τσορούκογλου, 
μαθήτρια της Βασιλικής Τσιμπούκη, 
παρουσίασε το δύσκολο πρόγραμμα των 
Προκριματικών Πτυχίου Πιάνου με έργα Bach, 
Beethoven, Czerny, Chopin και Χατζιδάκι. 

Ο Νίκος Γιαννόπουλος, μαθητής κιθάρας του 

Κωνσταντίνου Κηρολύτη, ερμήνευσε το 
πρόγραμμα των Πτυχιακών του 
εξετάσεων. Ένα πρόγραμμα υψηλών 
απαιτήσεων που ανέδειξε την άριστη 
διδασκαλία του καθηγητή του 
Κωνσταντίνου Κηρολύτη και τις ιδιαίτερες 
δυνατότητες του Νίκου.  

Ο Νίκος, μαθητής μας από τα πρώτα του κιόλας βήματα στην κιθάρα, κατέκτησε 
μια ολοκληρωμένη μουσική σπουδή και διαμόρφωσε μια πλούσια καλλιτεχνική 
προσωπικότητα. 

 

15/06/2023 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΩΔΕΙΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ  

ΣΤΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ «ΜΠΑΧΑΟΥΕΡ»  

ΣΤΟ ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ 

 

Ο Κωνσταντίνος Καράμπελας-Σγούρδας, 
Πρόεδρος του Ιδρύματος «Μπαχάουερ» και 
διευθυντής του Πανελλήνιου Διαγωνισμού 
«Μαρία Χαιρογιώργου-Σιγάρα» προσκάλεσε τους 
αριστούχους μαθητές του Ωδείου μας να 
συμμετάσχουν στη συναυλία που διοργάνωσε 
στον Πολυχώρο «Γιάννης Μαρίνος», του Μεγάρου 
Μουσικής Αθηνών, και στην οποία συμμετείχαν οι 
βραβευθέντες πιανίστες των Διαγωνισμών και 
Αριστούχοι 
μαθητές 

όλων των 
οργάνων. 

Στη συναυλία συμμετείχα μαθητές των 
καθηγητριών μας Μαργαρίτας 
Βαμβακάρη, Νίκης Καλούδη, Γιούλης 
Καπουνιάρη, Βασιλικής Τσιμπούκη, 



Μαρίας Φραγκούλη και της Διευθύντριας του Ωδείου Μαρίας Κανατσούλη-
Παπαδιαμάντη. 

Είμαστε υπερήφανοι για τους μαθητές μας που διακρίθηκαν για την άρτια 
εμφάνιση, την άψογη τεχνική και την ευαίσθητη εκφραστική ερμηνεία τους 
αναδεικνύοντας το υψηλό επίπεδο σπουδών στο Εθνικό Ωδείο Χαλανδρίου.  

 

 

18/06/2023 ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΠΙΑΝΟΥ ΤΑΞΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ 

 

Όπως κάθε χρόνο η καθηγήτριά μας Μαρία Φραγκούλη 
παρουσίασε όλους τους μαθητές της τάξης της στη 
συναυλία που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα 
συναυλιών του Ωδείου μας στις 18/06/2023. 

Γονείς και φίλοι χειροκρότησαν με ενθουσιασμό και 
συγκίνηση τους 
νεαρούς μας 
καλλιτέχνες. Η 
πρόοδος, η 

τεχνική αρτιότητα και η ποιότητα της 
ερμηνείας τους ήταν αποτέλεσμα 
σκληρής μελέτης και άριστης 
συνεργασίας με την καθηγήτριά τους 
που με γνώση, πάθος, υπομονή και 
αγάπη τους οδηγεί στον μαγικό κόσμο 
της Μουσικής.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

22/06/2023 ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΟΝΤΕΡΝΟΥ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΣΤΟ ΕΥΡΙΠΙΔΕΙΟ ΘΕΑΤΡΟ ΡΕΜΑΤΙΑΣ 
ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 

 

 

 

 

 

Τη συναυλία άνοιξαν το τμήμα Μουσικοκινητικής του Εθνικού Ωδείου 
Χαλανδρίου με καθηγήτρια την Τζωρτζίνα 
Μεντόγιαννη και η παιδική χορωδία 
«ΑΣΠΑΣΙΑ ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗ» με μαέστρο την 
Έλενα Σδόγκου. Οι παιδικές φωνούλες 
καλωσόρισαν το καλοκαίρι, τραγούδησαν τ’ 
άσπρα καράβια που είναι τ’ όνειρά μας, 
έκαναν ένα λαμπερό μάθημα σολφέζ και 
έκλεισαν 

τραγουδώντας για μια νέα αρχή μαζί με τους 
υπερήφανους γονείς τους που ανέβηκαν στη 
σκηνή και δακρυσμένοι ένωσαν τις φωνές 
τους με τα τρυφερά αγγελούδια μας. 
Μοναδική στιγμή!!!  

Με θέρμη χειροκροτήσαμε το ντουέτο  
Εβελίνα Μιχαηλίδη πιάνο, τάξη Μαρίας Φραγκούλη και Νικολία Γαρουφαλίδου, 
βιολί, τάξη Kirill Troussov που ερμήνευσαν με ωριμότητα και  τρόπο μοναδικό 

για το νεαρό της ηλικίας τους το Cinema 
Paradiso.  

Στη συνέχεια η Μαργαρίτα Μπακοπούλου, από 
την τάξη πιάνου 
της Μαργαρίτας 

Βαμβακάρη, 
ερμήνευσε με ευαισθησία σύνθεση του Στέφανου 
Κορκολή και μας οδήγησε στον κόσμο του 
σύγχρονου τραγουδιού των τάξεων Μάρθας 
Κυλάφη και Θοδωρή Κατή. 



Οι φωνές των μαθητών μας μάγεψαν το 
ακροατήριο που κατέκλεισε το Θέατρο της 
Ρεματιάς. 

Τραγούδησαν ελληνικές και ξένες επιτυχίες με 
τρόπο άψογο αποδεικνύοντας με τη σωστή 
διδασκαλία 
το ταλέντο 

ξεδιπλώνεται γρήγορα, η χαρά της 
δημιουργίας και της έκφρασης χαρίζει 
ευτυχία και ανοίγει δρόμους σίγουρης 
επαγγελματικής καταξίωσης. 

Τα τραγούδια συνόδευσαν με προσοχή και 
επαγγελματισμό οι μαθητές των τάξεων 
κιθάρας, κλασικής και ηλεκτρικής, των 
Νεκτάριου Σακελλαρίου και Κωνσταντίνου 
Κηρολύτη, ενώ οι μαθητές των drums της 

τάξεως 
του 

Γιώργου 
Κασαβέτη 

έδωσαν ένα δυναμικό και λαμπερό παρόν. 
Ήταν μια τρομερή συνεργασία και μια 
αξέχαστη εμπειρία για όλους. 

Οι καθηγητές μας Μαργαρίτα Μπαρδάκη, 
Βασιλική Τσιμπούκη, Γιώργος Κασαβέτης, Νεκτάριος Σακελλαρίου και φυσικά  

Θοδωρής Κατής και Ορέστης Ζαφειρόπουλος 
στήριξαν, ανέδειξαν και πλαισίωσαν με 
αγάπη, γνώση και ομορφιά τις νεανικές 
φωνές, κατακτώντας το κοινό που 
χειροκρότησε με θέρμη και πραγματικό 
ενθουσιασμό.  

 

 

 

 

 

 

 



ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΣΧ. ΕΤΟΥΣ 2022/2023 

 

1. 20/01/2023 ΠΤΥΧΙΟ ΠΙΑΝΟΥ JORJIKIA TAMAR 
Τάξη Παναγιώτη Τροχόπουλου. 
Βαθμός: Λίαν Καλώς 
 

2. 22/06/2023 ΠΤΥΧΙΟ ΚΙΘΑΡΑΣ ΝΙΚΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ 
Τάξη Κωνσταντίνου Κηρολύτη. 
Βαθμός: Άριστα Παμψηφεί και Δικαίωμα Δεξιοτεχνίας. 
 

3. 27/06/2023 ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΕΣ ΠΤΥΧΙΟΥ ΠΙΑΝΟΥ  
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΤΣΟΥΡΟΥΚΟΓΛΟΥ 
Τάξη Βασιλικής Τσιμπούκη. 
Βαθμός: Λίαν Καλώς 
 

ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΕΘΝΙΚΟΥ ΩΔΕΙΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 
 

Η ΝΕΦΕΛΗ ΚΩΤΣΕΛΗ ΣΤΗ «ΜΗΔΕΙΑ» 
 

Η Νεφέλη Κωτσέλη απόφοιτός του 
Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου απέσπασε 
ενθουσιώδης κριτικές για τη συμμετοχή 
της στην όπερα «Μήδεια» που ανέβασε η 
Εθνική Λυρική Σκηνή σε συνεργασία με 
την όπερα του Σικάγο. 
Η ερμηνεία της στον ρόλο της Νέριδος, 
δίπλα στην εξαιρετική Ιταλίδα σοπράνο 
Άννα Πιρότσι, διακρίθηκε για τη βαθιά της 
μουσικότητα, το εύρος της φωνής της και 
τη συγκλονιστική της σκηνική παρουσία.   
Η Νεφέλη πήρε τα πρώτα της μαθήματα 
μουσικής στο Εθνικό Ωδείο Χαλανδρίου αρχικά στο τμήμα του Ο.Ρ.Φ. με 
καθηγήτρια την Εύα Κορολή. Στη συνέχεια στο πιάνο δίπλα στη Μαρία 
Κανατσούλη-Παπαδιαμάντη και παράλληλα στο κλασικό τραγούδι με την Μαρία 
Θωμά. 
Κοντά μας ολοκλήρωσε τις σπουδές της και πήρε Δίπλωμα Πιάνου με Άριστα 
Παμψηφεί και 1ο Βραβείο, Δίπλωμα Μονωδίας με Άριστα Παμψηφεί και 1ο 
Βραβείο και Πτυχίο Ειδικού Αρμονίας. 
Τις σπουδές της συνέχισε στην Ακαδημία της Βιέννης κοντά σε μεγάλους 
δασκάλους και τώρα συμμετέχει ως σολίστ σε μεγάλες παραγωγές. 
Είμαστε πραγματικά υπερήφανοι για τη Νεφέλη και της ευχόμαστε μια λαμπρή 
σταδιοδρομία όπως της αξίζει. 
 



 
Η ΜΑΡΙΤΙΝΑ ΤΑΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΗΝ ΟΠΕΡΑ  

«Ο ΠΡΩΤΟΜΑΣΤΟΡΑΣ» ΤΟΥ ΜΑΝΩΛΗ ΚΑΛΟΜΟΙΡΗ 
 

Η Μαριτίνα Ταμπακοπούλου απόφοιτος του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου, τάξη 
μονωδίας Μαρίας Θωμά, διακρίθηκε για την 
ερμηνεία της στον ρόλο της «Σμαράγδας», στην 
όπερα του Μανώλη Καλομοίρη «Ο 
πρωτομάστορας» που ανέβηκε στο Ολύμπια 
Δημοτικό Μουσικό Θέατρο «Μαρία Κάλλας». 
Η Μαριτίνα στη διάρκεια των σπουδών της κοντά 
μας διακρίθηκε σε μεγάλες παραγωγές που 
διοργάνωσε το Εθνικό Ωδείο Χαλανδρίου όπως: 
Στην όπερα «Ορφέας και Ευρυδίκη» που 
ανέβηκε για το εορτασμό των 70 χρόνων 
λειτουργίας του Ωδείου, στο καλλιτεχνικό 
πρόγραμμα που παρουσίασε το Εθνικό Ωδείο 
Χαλανδρίου στο Κάϊρο της Αιγύπτου για τον 

εορτασμό των 100 χρόνων λειτουργίας της Αμπετείου Σχολής Καϊρου το 2008 
και στο Tianjin της Κίνας το 2009. 
Συνέχισε τις σπουδές της στο πρόγραμμα  όπερας της Julliard School και έχει 
εμφανιστεί στους ρόλους  Donna Elvira (Don Giovanni), Elisabetta (Maria 
Stuarda) και Elisabeth de Valois (Don Carlos) κ.α..  
Ευχόμαστε ολόψυχα στη Μαριτίνα να συνεχίσει με την ίδια πάντα επιτυχία την 
ανοδική της πορεία στον χώρο της Όπερας. 
 
  
 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 


